



美国土著居民叫停文物拍卖

美国土著居民24日要求法国停止相关文物拍卖并将其归还。但由于并无法律明令禁止拍卖，土著居民的停拍要求往往遭到法国司法机构拒绝。先前，法国已多次成功拍卖霍皮人面具等土著居民文物。

美国国务院官员也出面发声，称法国拍卖美国土著居民文物“从根本上说是个错误”。

拍卖带来“精神伤害”

美国史密森学会印第安人国家博物馆24日召开紧急会议，抗议法国拍卖土著居民文物。博物馆发言人艾琳·马克斯韦尔说，“我们为此落泪，这种行为是如此令人难过。”

美国国务院教育与文化事务局官员马克·塔普林认为，法国拍卖土著居民文物“在根本上是错误的”。

巴黎“夏娃拍卖行”定于30日拍卖近500件土著居民文物，包括由人的头发制成的战袍、阿科马人用于仪式的盾牌、霍皮人面具、霍霍坎文化相关珠宝和雕塑等。

与会成员、阿科马-普韦布洛首领库尔特·赖利发言时声泪俱下。“它们并非艺术品，而是我们珍贵的圣物，”赖利说，“一旦消失，就如同我们身体的某部分不复存在一样。”赖利认为，拍卖文物给部落带来了精神伤害。

“这些物品是我们日常生活的一部分，某些时候被用于仪式，”赖利说，虽然文物如何外流还不得而知，但“文物黑市正在美国兴起”。

得益于互联网，文物追踪变得更加便捷。赖利说，部落方面已加大力度寻找流失文物，“已经在美国境内找到一些，不过在法国就没那么容易了”。

已有先例 无法可依

土著居民、政治分析师康罗伊·奇诺说，他们已经试图向法国拍卖机构阐释立场，但得到的回应却是在法国没有相关法律依据。

“我们相当迷茫，”奇诺说，“由于法国政府不负起责任停止拍卖，黑市由此产生。”

博物馆发言人马克斯韦尔也认为，无法得到法律援助“令人沮丧”。

美国国务院教育与文化事务局官员塔普林称，自2013年法国开始拍卖土著居民文物以来，美国政府就一直设法与法方沟通。

2013年，美国驻法国使馆试图叫停“夏娃拍卖行”土著居民文物拍卖。使馆方面认为，应给予部落

查看文物的时间，以确定能否依据联合国教科文组织抵制违法贩运文化遗产协定收回文物。

不过，“夏娃拍卖行”当时坚称，拍卖没有违反美国法律。拍卖中，24张霍皮人面具最终拍出71.4万美元。

2014年6月，9张霍皮人面具的成交价高达18.7万美元，其中一张19世纪的面具以4.18万美元成交。

法新社报道，美国在1979年和1990年通过两项联邦法律，对土著居民文物给予保护，但并未明确禁止文物外流。

新墨西哥州国会众议员史蒂夫·皮尔斯在众议院提出一项决议，要求联邦机构在解决部落文物偷窃及走私方面应做得更多。

新华社专特稿

澳部长说新发现的3块碎片与马航370有关

新华社电 澳大利亚基础设施和交通部长达伦·切斯特26日发表声明说，初步检验显示，在非洲海域最新发现的3个飞机碎片与失事马航客机370有关。

切斯特在声明中表示，最新报告发现的3个飞机碎片中，两个在毛里求斯附近海域发现，还有一个在莫桑比克附近海域发现。这3个碎片可能与两年前失事的马航客机370有很大关系。

切斯特说，像往常一样，马来西亚当局已保管好碎片，并收集相关物品，准备把3个碎片运到澳大利亚接受专家进一步检验。

声明说，马航370航班客机的搜索工作仍在继续，截至目前已完成南印度洋海域10.5万平方公里的水下搜寻，现在任务重点是余下的1.5万平方公里。切斯特表示对找到失事客机保持希望。

2014年3月8日，从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失联，机上载有239人。2015年1月29日，马来西亚民航局宣布该航班客机失事，并推定机上所有人员遇难。

被俄关押的乌克兰女飞行员获释回国

新华社电 乌克兰政府25日释放两名俄罗斯公民，以此换得被俄方关押的乌克兰女飞行员萨夫琴科的自由。

当天，乌克兰总统波罗申科在总统办公厅会见了萨夫琴科，并授予她乌克兰英雄称号和金星勋章。萨夫琴科是由乌克兰总统专机从俄罗斯接回乌克兰首都基辅的。

据乌总统新闻局通报，两名俄罗斯人是在得到总统波罗申科的赦免后被释放的。同一天，俄罗斯克里姆林宫也发表声明说，俄总统普京已签署赦免萨夫琴科。萨夫琴科现年34岁，是乌克兰首批女飞行员，于乌东部地区冲突爆发后以“志愿者”身份加入支持乌克兰政府的武装，2014年被俄方抓获。

莎士比亚合集拍得280万美元

新华社电 英国文学巨匠威廉·莎士比亚的第一部剧作合集《第一对开本》在英国伦敦拍得280万美元。《第一对开本》实际名称为《莎士比亚先生的喜剧、历史剧和悲剧》，由他的朋友于1623年出版，收入36部

作品，总字数大约20万字，为他的大约20部剧本提供了仅有的可靠来源。出版当年，《第一对开本》售价1英镑。美国媒体计算，自出版之日到现在，计入通货膨胀因素后，《第一对开本》的年化“实际收益率”为2.3%。

奢享五月·五星体验

5.28科勒五星卫浴空间打造专场

6999元科勒星级套餐，报名前百户送1500元卫浴装修金！

提到星级酒店，威斯汀、希尔顿、凯悦这些耳熟能详的名字一定深入人心，人们往往会向往和憧憬那样的生活体验，不仅是完善的硬件设施还是星级

的服务感受，外部的环境还是房间的舒适体验都在诠释星级理念；那么，如何在家也拥有星级酒店式感官体验呢？5月28日（本周六），宁波科勒五星

卫浴空间打造专场隆重进行，精选产品、劲爆产品、一站式购齐套餐等，现场还有缤纷豪礼拿。装修用科勒，开启五星体验之旅！详情拨打：56151217

6999元科勒星级套餐 一站式购齐！

提到套餐，消费者的第一个印象就是比单独买要优惠。但考虑最多的问题是套餐内产品是否喜爱。科勒本次推出的6999元星级套餐，精选了科勒超热卖款五级旋风连体座便器、经典百搭的陶瓷台下盆、畅销3年的经典单把龙头、淋浴花洒；2㎡非标定制淋浴房，款款都是热卖产品。仅限6999元，即可拥有全套科勒五大件。不仅如此，套餐还专享升级特惠，如此心动的价格尽在5.28宁波现代陶瓷城科勒展厅！

现场1500元科勒卫浴装修金 限量发放！

本次五星空间打造专场，旨在让装修业主能用超值的优惠价格体验到科勒五星级产品和服务。以往，科勒五星产品比如泡泡浴缸、智能座便器等价格相对较

高。科勒为了这次活动，拿出超大力度，1500元科勒五星产品抵用金凭邀请函限量发放：科勒智能座便器直减500元、五级旋风座便器直减100元、泡泡浴缸直减300元等等。全在特价基础上直接立减。真正是让业主朋友以超优惠价买到科勒五星产品；这次活动还有更多精彩：活动落地日当天，满额送好礼、砸苹果6S、签到还送惊喜礼品！

【五星盛典现场·特惠来袭】

卫浴装修金限量领：活动当天，消费者凭邀请函到现场签到即可获得价值1500元科勒卫浴装修金，先到先得！

超值特供品全城抢：现场6款星级特供品，惊爆全城；限量当天！

现场下单满额即送：客户现场付款满额即可获赠科勒豪华五金件、苹果6S等超值大礼！

满额砸金蛋有豪礼：现场200个金蛋满额即砸，砸完为止；夏季贴心礼、科勒五金件、苹果6S现场砸取！



活动时间：2016年5月28日8:30-17:00
活动展厅：宁波现代陶瓷城科勒卫浴展厅
席位热线：56151217